Pour la maison et lI'industrie
Voor huishouden en nijverheid

Helveiia

Filtre de protection
Beveiligingsfilter

Le filtre de protection HELVETIA de JUDO est
un filtre a cartouche destiné aux systémes
d’alimentation en eau potable. 11 protege les
installations domestiques contre la rouille, les
particules de tartre, et le sable. Répond a la

norme EN 13443.

Les avantages

& Tamis filtrant en acier
inoxydable

© ldentification aisé du
degré d’encrassement

© Double tamis filtrant :
- surface de filtration de 210 cm?

¢ Design treés compact

¢ Débit d’eau élevé

¢ Fabrication en Allemagne

De JUDO beveiligingsfilter HELVETIA is een
kaarsfilter voor drinkwatersystemen. Hij
beschermt huiswaterinstallaties tegen roest-,
kalk- en zandpartikeltjes. En voldoet aan de
EN 13443-norm.

De voordelen

Filterweefsel van edelstaal
Vervuilingsgraad makkelijk
herkenbaar

Dubbel filterelement met 210 cm’
filteroppervlak

Zeer compacte bouwwijze

Groot waterdebiet

Geproduceerd in Duitsland
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Le probléeme

Les particules de sable, de rouille et d'impuretés endommagent et
bouchent les installations sanitaires comme les tuyauteries, les
robinetteries, les chauffe-eau, les douches, etc. Elles provoquent la
corrosion, des ruptures de tuyauteries, des réparations cotlteuses... La
solution: HELVETIA de JUDO. Helvetia démontre que la technique des
filtres a cartouche largement répandue a encore pu étre améliorée.

Avantage du double tamis de filtration
Le tamis de filtration, d’une longueur de 10 cm, est en réalité deux
fois plus long, car il est composé de deux tamis individuels emboités
I'un dans 'autre. L'eau qui afflue dans la cartouche passe simultané-
ment a travers le tamis intérieur et le tamis extérieur. Les deux flux
s’écoulent en méme temps dans le canal circulaire et parviennent une
fois filtrés dans les canalisations par la piece de raccordement.
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Voordeel dubbel filterelement

Het 10 cm lang filterelement is in werkelijkheid dubbel zo
lang, omdat het uit twee in elkaar geschoven afzonderlijke filters

bestaat. Het instromende water wordt gelijktijdig door de binnenste
en buitenste afzonderlijke filter geleid.

Het probleem

Zand-, roest en vuilpartikeltjes beschadigen en verstoppen
sanitaire installaties zoals bijv. waterbuizen, armaturen,
boilers, douches enz. Dit leidt tot corrosie, buisbreuk, dure
reparaties... De oplossing: HELVETIA van JUDO. De
Helvetia bewijst, dat de veelgebruikte kaarsenfiltertech-
niek kon worden verbeterd.

Distributeur/ Wij verkopen JUDO toestellen:

Helyeiia

Arrivée d’eau/
Watertoevoer

Eau filtrée/
Gefilterd water

Double tamis avec une surface
de filtration de 210 cm?/
Dubbel filterelement met

210 cm’ filteroppervlak

Caractéristiques techniques/

Technische gegevens

Modéle/Model MHF  MHF MHF  MHF
Raccordement en pouces/Buisaansluiting Duim '[," *** 34" 1" 14"
Débit d'eau maxi jusqu'a m’/h/

Waterdebiet tot m*/h 2,0 3,3 4,5 5,2
Pression nominale PN/Nominale druk PN 16 16 16 16
Perte de pression a I'état propre bar/

Drukverlies in zuivere toestand bar 0,2 0,2 0,2 0,2
Finesse de filtration mm/Maaswijdte mm 0,1 0,1 0,1 0,1

Température maxi eau darrivée °C/

Temperatuur toevoerwater °C 30 30 30 30
Longueur totale avec/sans raccord & vis mm/

Inbouwlengte met/zonder schroefverbinding mm 180 180 195 230
Hauteur totale mm/Totale hoogte mm 185 195 200 215
Surface de filtration cm’/Filteroppervlak cm* 210 210 210 210

Référence avec raccord a vis/

Bestelnr. met schroefverbinding 8080018 8080019 8080020 8080021

Référence sans raccord a vis/

Bestelnr. zonder schroefverbinding -
***JQE '/," avec MHF 3/,"

***JQE '[," met MHF 3[4"

8080015 8080010 8080011
= Délivré pour MHF 3/," - 11/
***perleend voor MHF 3[4" - 1[4

Domaine d’application

Pavillons, appartements, maisons, résidences secondaires,
protection des installations techniques

Overal toepasbaar

Privé huis, woning, vakantiehuis, vakantiewoning, bescher-
ming van technische toestellen

W JUDO Wasseraufbereitung GmbH
o Filiaal BeNeLux
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Laerbeeklaan, 72 A1 - B-1090 Brussel

Tel. +32(0)24601288
Fax +32(0) 24611885

Avenue du Laerbeek, 72 AT - B-1090 Bruxelles

A technikai véltoztatasok jogat fenntartjuk./ Zastrzegamy sobie prawo do wprowadzania zmian technicznych!

-JD - DH

1930810

e-mail: info@judo-online.be - www.judo-online.be



